



МАЛАХОВСКИЙ ВЕЩНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991 г.

АКЦИЯ НАЧАЛАСЬ. ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ

В прошедшую пятницу в Центре общественных организаций прошло собрание Малаховского отделения Союза пенсионеров Подмосковья, на котором Отдел социальной защиты выдавал «дисконтные карты пенсионера». Это совместная акция в рамках социальной программы администрации п. Малаховка и торговой сети «Страна Геркулесия».

Следующая выдача таких дисконтных карт – членам Общества инвалидов поселка – состоится в среду 17 сентября в 14.00 в ЦОО. Просьба быть с членскими билетами.

19 сентября (в пятницу) в 15.00 массовая выдача дисконтных карт пенсионерам будет проходить на МЭЗ в школе № 52.

И 24 сентября (в среду) акция продолжится в 15.00 в Овражках. И так будет продолжаться до тех пор, пока все пенсионеры Малаховки не получат эти дисконтные карты (подробнее – см. в след. №). Следите за нашими объявлениями.

1 октября в 12.00 в киноцентре «Союз» администрация поселка проводит празднование Дня пожилого человека.

В программе: выступление хора ветеранов, подведение итогов конкурса «Наш двор», чествование юбиляров Золотой свадьбы.

Просим всех, кто зарегистрировал свой брак в 1953 году, позвонить в администрацию по телефону 501-30-44.

Светлане Викторовне

В ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА



14 сентября, воскресенье. Неделя 13-я по Пятидесятнице. Начало индикта – церковного покаяния. Прп. Симеона Столпника и его матери Марфы. Мч. Анфала диакона. Мц. 40 дев постниц и мч. Аммуна диакона, учителя их. Собор Пресвятой Богородицы (в память обретения Ее иконы). Иконы Божией Матери Черниговской, Гефсиманской, Александрийской, именуемой «Всеблаженная». Мч. Каллиста и братьев его Евдода и Ермогена. Прав. Иисуса Навина. 8 час. Божественная литургия. 20 сентября. Суббота перед Воздвижением. Свт. Иоанна, архиеп. Новгородского. Прич. Макария Каневского, архим. Овручского, Переяславского. Прп. Макария Оптинского. 8 час. Утренняя Божественная литургия. 17 час. Всенощное бдение. 21, воскресенье. Неделя 14-я по Пятидесятнице, перед Воздвижением. Рождество Пресвятой Владычицы нашей Богородицы и Приснодевы Марии. Иконы Софии, Премудрости Божией (Киевской). 8 час. Божественная литургия.

ВНИМАНИЮ ГРАЖДАН

Муниципальное учреждение Комитет по социальной защите населения Люберецкого района продолжает регистрацию малоимущих семей и малоимущих одиноко проживающих граждан.

В соответствии с изменениями в Законе определен новый порядок расчета размера государственной социальной помощи в месяц в Московской области:

для малоимущей семьи – 50 процентов от разницы между суммой величины прожиточных минимумов, установленных в Московской области для соответствующих основных социально-демографических групп населения, к которым относятся члены малоимущей семьи, и общим доходом семьи

для малоимущего одиноко проживающего гражданина – 50 процентов от разницы между величиной прожиточного минимума, установленной в Московской области для соответствующей основной социально-демографической группы населения и общим доходом гражданина.

Размер государственной социальной помощи, в расчете на одного члена малоимущей семьи или малоимущего гражданина, не должен превышать 800 рублей в месяц.

Прожиточный минимум для основных социально-демографических групп населения во 2 квартале 2003 года составил:

- трудоспособное население – мужчины в возрасте 16-59 лет и женщины в возрасте 16-54 лет, за исключением неработающих инвалидов 1 и 2 групп этого возраста - 2709,0 рублей

- пенсионеры мужчины в возрасте от 60 лет, женщины в возрасте от 55 лет, а также лица, получающие пенсию по инвалидности - 1730, рублей

- дети в возрасте до 15 лет - 2311 рублей

РЕГИСТРАЦИИ ПОДЛЕЖАТ:

- Малоимущие семьи
- Малоимущие одиноко проживающие граждане

НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

- Паспорт
- Выписка из домовой книги
- Справка об инвалидности и ее копия (если в семье прописан инвалид)
- Справка о доходах гражданина/членов семьи за предыдущие три месяца с момента обращения или справка из Люберецкого отделения Центра занятости населения (справка о размере начисления и выплаченном пособии по безработице за предыдущие три месяца с момента обращения в органы социальной защиты)
- Свидетельство о рождении ребенка (копия)
- Пенсионное удостоверение (если в семье прописан пенсионер)
- Свидетельство о расторжении брака (копия)
- Сведения об алиментных за предыдущие три месяца
- Удостоверение многолетней (одинокой) матери (копия)
- Справка из школы
- Свидетельство о смерти и его копия (если семья получает пенсию по потере кормильца)
- Справка из женской консультации о сроке беременности (со сроком беременности свыше 12 недель)
- Сберегательная книжка – Сберегательного банка РФ по месту жительства

РЕГИСТРАЦИЯ ПРОВОДИТСЯ ПО АДРЕСУ:

п. Малаховка, Красковское шоссе, 14

ПРИЕМНЫЕ ДНИ: понедельник, четверг

с 9.00 до 17.00, обед с 13.00-14.00

СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ: 501-03-45

МЫ ПРИШЛИ, ВСТРЕЧАЙТЕ НАС!

В этот день по всей стране звенел, возвещая начало, целый хор колоколов.



Первый день осени. Лето кончилось. Грустно, вроде бы, должно быть. Но идут куда-то люди, радостные, нарядные, с цветами. И все им нипочем. У них – праздник. И даже те, кто идет не с ними, а просто спешит, как обычно, на работу, проникается этим праздничным настроением. Первое сентября. И будто детство вернулась, школа вспомнилась. У всех – праздник. И пусть потом будут нелегкие учебные будни: опять уроки, домашние задания, работа над ошибками, ответы у доски и двойки в дневниках... Все это – потом. А в этот первый день все равно все радостно устремляются в школу.

Так было 1 сентября и в 47-ой школе. На торжественную линейку собрались ученики, учителя, папы, мамы, бабушки, дедушки. Даже случайные прохожие не могли остаться равнодушными: остановившись посмотреть на этот светлый праздник, хоть и видели его уже много-много раз. Для начала пришлось уговаривать родителей первоклашек оставить своих детей со

старшеклассниками (никак не могут поверить мамы, что их малыши уже самостоятельные – школьники же!). Эти-то ребята и стали главными действующими лицами праздника. Одни только начинали свой школьный путь, другие уже заканчивают. После приветственного слова директора О.М.Аладиной и помощника главы поселка И.В.Пугаева, сценой (в смысле крыльцом школы) завладели первоклашки. Они в стихотворной форме заявили о своем явлении: «Мы пришли, встречайте нас». Будущие выпускники, конечно, встретили. Но

поставили условие – чтоб берегли и любили школу после них, лучше прежнего.

А потом, по обычаю, пришел черед первого звонка. Как положено – первоклассница с бантом звонит в колокольчик, сидя на плече одиннадцатиклассника. Но в 47-ой школе есть еще своя традиция: каждый уходящий класс оставляет школе на память о себе колокольчик. И учителя звонят в эти колокольчики 1 сентября, созывая в классы новых учеников. Так что звенел не один звонок, а целый стройный хор колоколов.

Нелишним будет добавить, для тех, кто сам не видел, что площадку перед школой, наконец-то, укатали асфальтом, и теперь перед школой – ровный, без выбоин плац. Важно, не то, что администрация поселка это сделала, как планировала, а именно то, что сделала к сроку, прямо за два дня до 1 сентября успели. Вот что действительно дорогого стоит. Работы по асфальтированию выполняла фирма ООО «Дорожная графика» (директор М.Ф.Гандилян). И школьники на праздничной линейке, и их родители, и учителя, конечно, смогли все это оценить по достоинству.

(Окончание на стр.2)



МЫ ПРИШЛИ, ВСТРЕЧАЙТЕ НАС!



А вот в 50-й начальной школе поселка Овражки мы побывать не смогли — не хватило пороку. Это неправильно. Ведь это же — отдельная школьная история. И о ней — наш отдельный рассказ, чуть позже.

По-своему порадовало своих учеников руководство дет-

ние, хореография и бассейн. Это школа полного дня. Поэтому здесь пятиразовое питание и дневной сон для первоклассников.

Наши корреспонденты

Работники муниципальных школ, отличившиеся при подготовке помещений к новому учебному году:

- Борисова Г.И.
- Князева Н.С.
- Назарова Т.С.
- Ханова Л.П.
- Ядуто С.В.
- Горячева С.Р.
- Сластникова Н.А.

А в школе № 52 нынешнее 1 сентября — особый праздник. Кроме обычной в этот день линейки, с торжественным разводом по классам нарядами учеников, ведомых гордыми учителями — под музыку и аплодисменты собравшихся; кроме приветственных слов главы поселка и директора школы, было еще кое-что, важное. Да, сегодня здесь открывают еще и компьютерный класс на радость старшекласникам. Которых тепло поздравил глава поселка А.Н.Автаев и пожелал им успехов в освоении информатики и прочих сложных современных дисциплин. Директор же Тамара Михайловна, тоже, конечно, счастливая, тем не менее, честно призналась, что не знает, чему больше радоваться: компьютерному ли классу или новым туалетам в школе. У директоров свои радости, директорские, и свои печали. Не идут вот в школу молодые специалисты. А так они нужны...

Ребята 46-й гимназии по традиции собрались в киноцентре «Союз». Веселые, с огромными букетами, они заполнили зал. С приветствием к ним обратилась заместитель главы поселка

Н.А. Журавлева. Поздравила учителей и учащихся с началом учебного года, пожелала ребятам успехов в учебе.

Счастливым первоклашкой подарили книгу «Я живу в России», пяти и десятиклассникам — дневники. Это подарок Б.В.Громова, губернатора области (эти подарки были во всех школах).

Потом был концерт, и ребята пели вместе с приглашенными артистами...

Наши корреспонденты побывали и в 48-й школе, посмотрели, как в ней, обновленной после недавнего ремонта, встречают первоклассников, второ-, треть- и так далее -классников. Встречали радостно и празднично. Чтоб так же прошел весь учебный год и чтоб выпуск был в радость! Было приветственное слово школьникам заместите-

ля главы поселка А.Н.Тимакова и напутственное слово директора школы П.И.Андросова. И завтрашние выпускники вводили сегодняшних первоклашек за ручку в школу, которая отныне и на це-



лых десять лет станет их родным домом... Они пришли — встречайте.



ского сада-школы РИА «Новости». В этом году для школьных занятий здесь выделили и отремонтировали отдельное крыло. В нем четыре уютных классных комнаты и игровые. Обучение в начальной школе — четыре года. Помимо основных предметов — английский язык. Во второй половине дня: музыка, рисова-

- Круглова Г.П.
- Чапны О.И.
- Ратишкова Л.Г.
- Давиденко В.В.
- Циклина И.С.
- Русакевич Л.В.
- Козюх Т.И.
- Новикова Г.О.

Распоряжением главы поселка им выделено из бюджета денежное поощрение.

СТОЛИЦА ДРЕВНЕГО КНЯЖЕСТВА

Ранним утром 31 июля активисты Люберецкого отделения «Союза пенсионеров России» из поселков Малаховка, Красково, Томшино и города Люберец отправились в поездку во Владимир и Суздаль (автобус оплатил депутат Мособлдумы В.Г.Глазков).

Поскольку весь православный мир в эти дни как раз отмечал торжества 100-летия обретения мощей преподобного Серафима Саровского, то Л.М.Рудакова рассказала о жизни и деяниях этого святого. И все в автобусе пели паломническую песню «Милосердный отец».

Проехав 175 км до Владимира, первым делом, едва миновав свод Золотых ворот, подъехали к знаменитому Успенскому собору, величаво возвышающемуся над городом. Построен он в XII веке зодчими Андрея Боголюбского и украшен резьбой по камню, фресками и майоликой. Отец настоятель сам подошел к нам и предложил провести нас, паломников, и познакомить с историей епархиального собора. Здесь находится 3-я копия знаменитой иконы Владимирской Богоматери (чудотворной). Две первые иконы погибли (ведь со времени их написания прошло 850 лет). Каждый из нас подошел к иконе попросить о своем, сокровенном. Рассказал нам батюшка об Андрее Боголюбском, основателе новой столицы княжества г. Владимира, и его юном убиенном сыне Глебе, и о великом князе Александре Невском, защитнике земли русской!

Мощи всех этих людей хранятся в серебряных раках в Успенском соборе. Но больше всего нас поразили подлинные фрески Андрея Рублева «Страшный суд» на сводах храма, сохранившиеся с 1408 года, когда монах закончил их роспись. Золотой иконостас (вклад Екатерины Великой) поражает любое воображение. Успенский собор — уникальный шедевр мирового искусства.

Потом мы внимательно осмотрели Дмитровский собор, стены которого в уникальной резьбе по камню — более тысячи резных камней! Собор был построен некогда артелью владимирских мастеров, и сейчас тут ведутся реставрационные работы. Наши современники восстанавливают то, что было создано предками: образы Давида и Самсона, Александра Македонского и геральдических львов, барсов, грифонов...

А как хотелось зайти в музей близости, в картинной галерее которого собраны произведения известных русских художников: Брюллова, Рокотова, Левицкого. Но времени у нас было в обрез. Путь наш лежал в Боголюбово. Нам очень хотелось увидеть воочию это белокаменное чудо — церковь Покрова на Нерли.

И вот оно. Посреди заливного луга, при впадении Нерли в Клязьму, точно вынырнув из вод, красуется эта церковь (1185) — одно из самых лиричных творений русских зодчих.

Последним пунктом нашей поездки был город Суздаль. Жара стояла невыносимая, но автобус был настолько комфортабелен, а водитель Юра так профессионален, что тягот езды мы даже не почувствовали. Мягкой лентой бежит асфальтированное шоссе Суздаль — Владимир по плавным холмам суздальского ополя. Раньше здесь собирали обильные урожаи хлеба — по плодородию земля эта не знала себе равных. А сейчас она являет собой довольно жалкую картину. «Грустную думу наводит она». Родовали глаз лишь ели, белоствольные березы, рябины с гроздьями огненных ягод, посаженные вдоль всего шоссе.

Вот перед нами открылась панорама белокаменного Суздаля. Маленький городок, своеобразный по архитектуре. И кто бы мог подумать, что он был во время оно одним из самых главных городов Северо-восточной Руси!

От обелисков южной заставы мы на-

правились прямо в музей деревянного зодчества под открытым небом. Здесь мы увидели деревянную церковь времен Елизаветы Петровны, построенную без единого гвоздя, и несколько рубленых домов разных сословий — от бедных до зажиточных. Умиляло, как разумно устроивали быт наши предки — все в доме было из экологически чистых материалов, не то что сейчас.

Наш путь лежал в Покровский женский монастырь, куда цари ссылали неугодных им жен и родственниц. Где много лет провела в заточении первая жена Петра Евдокия Лопухина, чтобы только он имел возможность обвенчаться с Мартой Скавронски — будущей императрицей Екатериной I. Сейчас монастырь снова действующий, но туда уже не ссылают. Трудными местными монахинь преобразилось все вокруг. Чистота, обилие цветов. В Суздале сейчас 3 действующих монастыря: 2 — мужских, 1 — женский. В Спасо-Евфимьевском монастыре — могила князя Дмитрия Пожарского и его родичей, которые были жителями этого города и делали богатые вклады в монастырь. Послушать особый перезвон местных колоколов приезжают из самых разных мест.

Последним пунктом нашего осмотра стал суздальский Кремль. О, тут есть что посмотреть! Первым удельным северным князем был Юрий Долгорукий, который и перевел княжий престол из Ростова в Суздаль — и город начал обустраиваться. После вторжения несметных

монгольских орд, каменное строительство прекратилось. Но в конце XV века Суздаль превращается в религиозный центр Московского государства, со всеми вытекающими последствиями.

Здесь и собор Рождества Богородицы, рядом колокольня со звонницей и уникальными часами: каждую минуту — малый звон, а каждые четверть часа — большой перезвон. Архирейские палаты, где все представлено так, как было в Средние века. Тут же хранятся мастерски исполненная икона «Покров Богородицы» XV века и много других уникальных икон. А к западу от собора, возле вязов возвышается изысканный силуэт деревянной Никольской церкви 18 века, привезенной сюда из села Глотова...

Вот и подошла к концу наша экскурсия — пора уезжать. Но надо устроить трапезу. Конечно, на природе. Подъехали к небольшому лесочку, на зеленой поляночке женщины быстро сообразили скатерть-самобранку. Как водится, поздравили юбиляров. Лидия Максимовна зачитала им поздравления от В.Г.Глазкова, вручила открытки и коробки шоколадных конфет. Что же до остальной трапезы, то оголодавшие за день люди смели буквально все, что привезли с собой.

На обратном пути мы стали обмениваться впечатлениями от поездки, а потом начался импровизированный концерт, благо, микрофон в автобусе работал исправно. Выступали с песнями супруги Машковы и Н.Г.Алексеева, несколько задумчивых песен посвятил женщинам В.С.Любимов. Пели наши юбиляры. У М.В.Сердечной — красивый голос, и она знает от бабушки старинные русские песни. Подпевали ей все участники хора. Г.Н.Кузмина превосходно спела песню «Сулико» на грузинском языке, а все подпевали ей на русском. Читали свои стихи Люберчанка Н.Ф.Пилипенко. Так в бодром состоянии духа и доехали до дома.

Хочется выразить большую благодарность депутату Мособлдумы В.Г.Глазкову, без чьей помощи не могла бы состояться эта поездка. Водителю Юре, который vez нас, как самый ценный груз. И, конечно, организатору поездки, нашему бессменному руководителю — председателю правления Люберецкой организации, Рудаковой Лидии Максимовне.

Л.В.Кириллова



Совет ветеранов поселка Малаховка с глубоким прискорбием сообщает о кончине на 82 году жизни почетного члена Совета ветеранов Загвоздкина Николая Павловича.

Как все люди старшего поколения Николай Павлович прошел трудный жизненный путь, служив Отечеству всем, чем мог. Смолоду с оружием в руках отстаивая честь и независимость нашей Родины от фашистского нашествия. Затем эпопея восстановления народного хозяйства, разрушенного великой войной.

А после Николай Павлович непрерывно работал наладчиком радиоаппаратуры на одном из предприятий Москвы — до самого ухода на пенсию в 1982 году. Но и тогда, понимая, что еще может принести немалую пользу людям, он продолжал работать в поселковой администрации: сначала специалистом по торговле, затем заведующим по хозяйственной части. Был чрезвычайно щепетил в исполнении служебных поручений. В последний год был членом Совета ветеранов поселка.

Через всю жизнь пронес Николай Павлович Загвоздкин неуемную энергию, неистощимый оптимизм, желание как можно лучше сделать свое дело и постоянную готовность помочь людям. И все это делалось с богатой фантазией и выдумкой.

Таким он и останется в нашей памяти: неутомимый труженик, веселый и доверчивый, неугомонный человек, всегда готовый прийти на помощь окружающим.

Совет ветеранов, Администрация п. Малаховка





Песни по жизни

РОССИЯ - РОДИНА «ТАТУШЕК»

Человек не может жить без боли. Без нее он склонен расчеловечиваться, превращается в сонную медузу. А уж потом — «сон разума порождает чудовищ» — дайте только срок...

Год назад был я в Финляндии. Сиджу как-то в тамошнем кафе, а по виду хит-парад крутят... Слышу, вдруг мелодия пошла — драматичная такая, запоминающаяся... Поднимаю глаза от тарелки, — на экране две как будто девчонки целуются... Спрашиваю у финнов: «Это что за команда такая?» — «Ну, ты даешь! — отвечают. — Это ж ваши поют! Из России с любовью, как говорится!»...

Так я впервые узнал о существовании группы «Тату». Узнал — и тут же забыл.

А недавно в интернете увидел несколько клипов. Разобрало любопытство. Пошарил по сети, надыбал массу информации. Ознакомился. Призадумался...

Тут ведь есть над чем подумать. Потому как... влюбился я в Юлю и Лену. Но не в «том» смысле, это я о созданных в результате творческого процесса образах. Образы эти меня совершенно покорили. Они не идут из головы.

И дело не в смелости, не в открытости — и уж, конечно, не в этом декоративном лесбиянстве. А в том самом «гении чистой красоты», который, оказывается, может являть себя и в такой парадоксальной форме. Именно разрыв между экранным образом и жизнью, между мечтой и реальностью, делает девчонок столь притягательными и желанными. Невозможность приблизиться, приоб-

щиться, всегда подогревает страсти. Остается лишь пронзительное ощущение неизбывного сиротства.

Я абсолютно уверен, что не меня одного гипнотизируют амплуа участниц проекта. Хотя на мой взгляд, песни эти сами по себе ничем не отличаются от великого множества подобных. Фанаты, ясное дело, с этим не согласятся. Сегодня слепить конфетку из заурядных музыкальных и языковых клише, стандартных вокальных приемов может любой старшеклассник, — если удосужится разжиться завалившим компьютером. Кстати, за создание музыки и аранжировки к самой первой песне (принесшей проекту популярность) «отвечает» некий Сергей Галоян, в то время еще школьник, все сделавший на допотопном домашнем компьютере...

Так что ничем другим, кроме помешательства на виртуальных Юле и Лене, невозможно объяснить беспрецедентный успех проекта. Успех среди тех, кто особенно разборчив и пристрастен в выборе аудио-корма. Потому что избалованы (если не пресыщены) полноценными хитами, профессионально штампуемыми на Западе...

Поразительно! Ни «Мумию-Тролля», ни Земфире, ни какой-нибудь Алсу — никому из российских попсовиков до сих пор не удалось создать композиции, от которой «тащился» бы весь мир!.. К нашему року и попсе отношение на Западе примерно такое же, как к народной музыке: легкое любопытство, на смену которому приходит скука. Ну, не выходит каменный цветок у наших деятелей масс-культуры — хоть ты тресни! Ничего не получается...

Не получалось — до «Тату»... При-

ходится признать: в настоящее время для всего мира Россия — это, прежде всего, родина «татушек». Именно эти нимфетки по-настоящему представляют сегодня нашу страну за ее пределами. Не Митя Шагин, не Шевчук, не Шнур, а они.

Почему Россия не способна позиционировать себя эффективнее, чем это без особых усилий удается двум малолетним провокаторшам — разговор отдельный: не будучи сплоченными ни общенациональной идеей (не считая ксенофобии, вечного поиска крайних), ни традицией соблюдения законов, мы бессильны предложить Западу более весомые доказательства своей приверженности «общечеловеческим ценностям», чем сам факт безнаказанного существования проекта «Тату». Ведь совсем еще недавно зачинатель подобного педафильно-растлевающего проекта, мог и на кичу загреметь! Непостижимо другое: что за мир такой специфический, если покупается на это?! Хотя ведь и я тоже — просто «торчу» от типажей Ю. Волковой и Е. Катинной.

Не нравится другое: сам проект «Тату». Сильно не нравится характер той популярности, которая свалилась на хрупкие плечи участниц проекта. И категорически не нравятся соображения, которыми руководствовался продюсер Иван Шаловалов, выбирая стратегию «раскрутки» проекта. Будучи опытным рекламщиком, он — знает, кого и чем зацепить. С ходу определяется оптимальная целевая группа (тинэйджеры), а затем — «направленность» будущего проекта (ставка цинично делается на притягательность для подростков любых отклонений от нормы). В результа-

те, сегодняшние Юля и Лена на всех концертах старательно подчеркивают свою ориентацию, заявленную в первом сингле, демонстрируя отменную раскрепощенность. Подозрение в том, что, делая это, девочки выполняют договорные обязательства, переходит в уверенность — слишком уж стараются. А после выступлений снова и снова отвечают на вопросы корреспондентов, большинство из которых сводится к выяснению, являются все-таки подружки лесбиянками или нет...

Кстати, работягу, которого девочки сбивают в клипе «Нас не догонят», играет никто иной, как сам Шаловалов... Любопытно, не возникало ли у «татушек» во время съемок желание проделать со своим «вторым папой» то же самое в реальности? По идее, они должны его ненавидеть! За все, что он им устроил...

И дело не в том, по сколько этим самоотверженным дурочкам было лет, когда они появились на кастинг, и даже не в том, скажем, целовались ли они до съемок своего дебютного клипа — или в тот день состоялся их первый опыт. И не в том, обязаны ли они спать в одной постели по условиям контракта или просто следуют обоюдному желанию... Поезд ушел: Лена и Юля уже совершеннолетние, теперь их личная жизнь — их личное дело. И если даже и просочатся какие-то сведения, то не будет уверенности в том, что это не очередной рекламный ход... К тому же — победителей не судят.

Нас поимели! Вместе с этими девочками. Нам впаривают весьма средние песенки, — походя убеждая в том, что, скажем, гомосексуализм испол-

нительниц (это ведь сейчас так модно!) способен компенсировать заурядность музыки, аранжировки, исполнения и текста (вот именно — а без скандала кто ж эту фигню схавает!)...

А мир — тащится. Не от песен, — не надо себя обманывать. А от того факта, что — вот какая у нас свобода: две девочки доверчиво демонстрируют нам свои невинные особенности. Так теперь и нам отплатить им надо за откровенность да за доверчивость — полюбить, как родных... самим что ли попытаться стать «как они» — чтобы их «good as you» получило дополнительные основания...

Кто не знает, «гей» — это аббревиатура такая, g.a.y. Чисто американский эвфемизм: good as you, — «(такой же) хороший, как ты», вот что это означает.

Нас поимели: мы чувствуем себя виноватыми... Нас почти убедили: то, что нашим душам больно — это нормально. Если слово «растление» — не просто пустой звук, то нас с вами именно растлевают...

На уголовную статью это дело не тянет: такой статьей, чтобы судить за манипуляции массовым сознанием, наш УК обогатится не скоро. А соблюдать неписанные законы — мы не умеем. Расчет продюсера оправдался: мир расстался и получает удовольствие. А куколки под руководством циничного Карабаса — продолжают свое представление. Что ж, нам остается только поблагодарить их за эту ужасную, но и пленительную сказку, — которой нам так не хватает в реальной жизни. Хоть полюбуемся, как оно бывает... Вернее, как не бывает...

А. Чекалов

БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО

Председателю Совета директоров предприятий п. Малаховка, директору КПП М.Н.Дубровину

Уважаемый Михаил Николаевич!

Приношу свою благодарность Вам лично и в Вашем лице всему Совету директоров за оказанную помощь администрации поселка в строительстве артезианской скважины на ВЗУ № 18. Без существенной материальной помощи директорского корпуса и без Вашего личного содействия строительство это было бы более проблематичным и более затянутым — поселок мог бы испытывать дефицит в снабжении питьевой водой еще целый сезон.

Надеюсь и впредь на Ваше содействие в решении нужд поселка и на продуктивное сотрудничество с Советом директоров. С уважением

Глава поселка А.Н.Автаев

Для прояснения вопроса о сроках строительства скважины и стоимости работ, который задавали порой наши любознательные читатели, приводим официальную информацию, как это было — поэтапно. Но оплату по каждому этапу не приводим, даем лишь общую сумму в конце.

1 этап: Проектно-изыскательские работы.

2 этап: Бурение разведочно-эксплуатационной скважины № 3.

3 этап: Монтаж технологического оборудования.

4 этап: Монтаж станции автоматического управления насосом...

5 этап: Строительство кирпичного павильона для скважины.

6 этап: Прокладка трубопровода от скважины до фильтров станции обезжелезивания ВЗУ № 18.

7 этап: Откачка воды до чистого состояния.

8 этап: Выполнение полного химического и бактериологического анализа воды.

Общая стоимость работ по скважине — 1 млн. 866 тыс. руб.

Оплатили:

Администрация п. Малаховка — 1 млн. 016 тыс. руб.

Совет директоров поселка — 850 тыс. руб.

Коллектив Малаховской подстанции Скорой медицинской помощи поздравляет Автаева Александра Николаевича с Днем рождения.

От всей души желает ему здоровья, счастья и успехов.

Чтоб удача сопутствовала во всем и всегда!

С уважением сотрудники подстанции

Дому ребенка в Малаховке требуются:

- медицинская сестра физиокабинета
- медицинская сестра по диетологии
- инженер по технике безопасности
- социальный работник
- водитель.

Тел. 501-99-18, 501-42-27.

Они еще прославят родную Малаховку



От всей души поздравляем будущих профессиональных музыкантов, выпускников Малаховской музыкальной школы Володу Хальзова и Нину Гриженю — с успешным поступлением в музыкальные училища! Нину — в Московский музыкально-педагогический колледж, Володу — в военное духовое училище.

И, конечно, необходимо сказать огромное спасибо преподавателям нашей школы, которые подготовили их к блестящему поступлению: Г.И.Евсеевой, А.Г.Шабашеву, М.В.Вишнякову, Г.В.Матвеевой. Низкий поклон им за это и — так держать!

Присоединяемся к их великой радости и надеемся, что они вырастят еще не одного музыканта такого высокого полета, которые в будущем, уверены, прославят свою малую родину, родную Малаховку!

Коллектив «Малаховского вестника»

Письмо в «МВ»

Гл. редактору «Малаховского вестника» Антонову В.Н. Уважаемый Виктор Николаевич! Просим Вас напечатать наше письмо-обращение к главе поселка, т.к. личные обращения в администрацию ЛБОЮЛ Милованова С.А. не нашли у заместителя главы, ответственного за этот вопрос, положительного ответа.

ОТРЫТОЕ ПИСЬМО

Главе поселка Автаеву А.Н.

Уважаемый Александр Николаевич! Мы благодарны Вам за Вашу работу в области благоустройства п. Малаховка — за строительство новых магазинов, в которых приятно делать покупки и прочее в том же роде. Мы также рады за вас, что администрация переезжает в новое здание, которое вы строите у киноцентра «Союз». И все бы ничего, но при этом вы закрываете приемный пункт вторсырья и стеклосуды, единственный в центре поселка, не предоставляя другого места поблизости. Предложенное же С.А.Миловановым место на МЭЗе не решает задачи поддержания чистоты в центре поселка и лишает нас небольшого, но очень нужного нам, при наших пенсиях, пополнения семейного бюджета.

Сложившееся мнение, что стеклотару сдают одни лишь опустившиеся люди, легко опровергнуть, постояв хотя бы один час у приемного пункта. Поэтому мы, нижеподписавшиеся жители поселка (в основном, пенсионеры), и просим Вас выделить место под приемный пункт вторсырья и бутылок где-то неподалеку от места нахождения прежнего — если уж не хотят отдать найденное Миловановым место за филиалом поликлиники, пустующее 40 лет.

Очень надеемся, что Вы, помня о наших нуждах, разберетесь в этом вопросе и дадите положительный ответ. Его можно опубликовать в «Малаховском вестнике», так как вопрос затрагивает интересы многих жителей центральной части поселка.

А.Яковлев, Н.Петухова, А.Ситнов и др., всего 32 человека

Уважаемые Люберчане!

С чувством глубокого уважения обращаюсь к Вам с поздравлениями и наилучшими пожеланиями в жизни, в экономическом процветании каждой семьи и Люберецкого района в целом. 380 лет Люберцам в историческом факторе дата значимая! Сегодня, как и в прошлые десятилетия, Люберецкий район является флагманом в экономическом развитии.

Выражаю уверенность, что ко всем показателям в экономическом процветании, улучшении жизни населения района, также на новую качественную ступень поднимется и благоустройство. Уверен, что в ближайшее время Люберцы и район станут одним из красивейших уголков Московской области.

С глубоким уважением,

Начальник Главного управления Государственного административно-технического надзора Московской области Н.П.Пищев
Территориальный отдел № 24 по Люберецкому району
Госадмтехнадзора Московской области Е.В.Володин

Уважаемые избиратели!

Напоминаем Вам график приема избирателей ДЕПУТАТОМ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЫ по ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ №19 РУЖИЦКИМ ВЛАДИМИРОМ ПЕТРОВИЧЕМ и его помощником

Дни и часы приема:

Каждый четверг месяца

с 16-30 до 18-00

(в здании заводоуправления ОАО «МЭЗ»)

Депутат Ружницкий Владимир Петрович

Ежедневно с 9.00 до 17.00

(в Приемной депутата по адресу:

пос.Малаховка) клуб «Шахтер»)

Помощник депутата Башаренко Нина Алексеевна

20 сентября в 14.00 в Центре общественных организаций состоится встреча краеведческого клуба «Малаховская среда».

В повестке:

1. Чертежи Малаховского летнего театра, подписанные Львом Францевичем Даукаша и Александром Александровичем Пушкиным (внуком поэта). Сообщение Н.Александровой и Л.Раковой — по материалам Бронницкого музея.
2. Ко дню рождения Марины Цветаевой. Читает В.Анзиков.

ЦЕНТР ДОПОЛНИТЕЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ

«МАСТЕР-КЛАСС» В МАЛАХОВКЕ

ПРИ СОДЕЙСТВИИ

НЕМЕЦКОГО КУЛЬТУРНОГО ЦЕНТРА им.ГЕТЕ

Объявляет набор в группы

Иностранного языка (английский, немецкий, французский)

Русского языка

Математики

Занятия проводят опытные преподаватели московских университетов по программе МГУ и Иняза.

Бесплатное собеседование и оформление в учебные группы в

Дни открытых дверей: 7, 10, 12, 13 сентября в 15.00. Начало

занятий 15 сентября. Наш адрес: Быковское шоссе, 31.

Тел. 501-42-13.

Добро пожаловать в «Мастер-класс»!

Производственно-строительная компания
«Гермопласт»
(на территории Малаховского КПП)
приглашает на постоянную работу:
- производственных рабочих – от 6500 руб.
- электрика (с допуском до 1000 в.) – от 9000 руб.
- слесарей – от 8500 руб.
- разнорабочих – от 7000 руб.
- водителя автопогрузчика – от 8000 руб.
Обращаться по тел. 501-22-27 – отдел кадров.

КУПЛЮ,
Если Вам не нужно,
старинную мебель, люстры,
картины, рамы и другую утварь –
в любом состоянии.
Тел. 163-85-12, 501-58-86.

ФОТОСАЛОН
*Проявка и печать
за 3 часа.*
Дом Быта на МЭЗе.
*В будни
с 10.00 до 19.00
В выходные
с 11.00 до 17.00*

ТАКСИ-КОМФОРТ
787-90-12
КРУГЛОСУТОЧНО
п.Томилино
**ЛЕГКОВЫЕ
И ГРУЗОВЫЕ
ПЕРЕВОЗКИ**

Уважаемые жители поселка!
Теперь каждый желающий
может вызвать электрика по
телефону
Т. 8-916-268-50-42
Фирма «Электрогарант»
это быстро, качественно,
недорого.
- установка, замена столбов,
- контур заземления,
- монтаж наружной и внутрен-
ней эл. проводки,
- проектирование эл. сетей,
- посреднические услуги
в энергетике.
Гос. лицензия Д-191668.

**«РОСГОССТРАХ-
ПОДМОСКОВЬЕ»** –
Люберецкий филиал
и Малаховское
представительство –
приглашает на работу
СТРАХОВЫХ АГЕНТОВ
по продаже полисов
обязательного страхования
автогражданской
ответственности – с опытом
и без опыта работы.
Бесплатное обучение,
поддержка на начальном
этапе, свободный график,
работа в офисе и на дому;
достоинная оплата труда,
перспектива роста.
Тел. 503-24-88, 501-43-18.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ КЛИНИКА.
АПТЕКА КРУГЛОСУТОЧНО**
с выездом
врачей на дом.
- вакцинация
- хирургия
- терапия
- физиотерапия
- стрижка и
тримминг
- все виды
анализов.
При клинике имеется магазин с кормами и
аксессуарами для ваших любимых питомцев.
Малаховка, Быковское шоссе, 27-А.
Тел. 501-32-31

Национальная страховая группа
Автострахование
п. Малаховка
504-71-86, 501-82-88.

**МУЖСКИЕ
КОСТЮМЫ**
РЯДОМ С ПЛАТФОРМОЙ
КРАСКОВО
ПИДЖАКИ БРЮКИ СОРОЧКИ
ежедневно предъявителю
с 9 до 20 рекламы в будни
обед с 14 до 15 на костюмы
скидка 5 %

**ЗАО «Малаховское
специализированное
ремонтно-
строительное
предприятие»**
требуются:
кровельщики по мягкой
кровле, сторож.
Тел. 501-4272,
501-25-44.

Центру медицинской и
социальной реабилитации
детей («Раннее детство»)
требуются:
Воспитатели
Инструктор ЛФК
Массажист
Сантехник
Уборщица
Телефоны:
501-01-88; 501-03-11.

**ООО «Логика» приглашает покупателей в
Магазин «ТОВАРЫ БЫТА»**
Малаховка, Большое Кореневское шоссе, д. 1
т/факс 501-10-72, склад 501-50-09



Предлагает большой выбор отечественной и
зарубежной сантехники. А также строительные
материалы, садово-огородный инвентарь,
стиральные машины, холодильники, газовые плиты.
Ждем Вас с 9.00 до 19.00

Детскому саду № 81 (ул. Малаховская, 20)
требуются: воспитатель и няня. Зарплата на 10% выше (за
категорию д/сада). Няням доплачивают родители.
Оплачивается проезд. Посещение д/сада детьми и внуками
бесплатно. Тел. 501-30-88.

Детский сад
РИА «Новости» ПРЕДЛАГАЕТ
оздоровительные занятия
по плаванию
в бассейне –
детям с 4 до 10 лет.
вторник, четверг – 18.00
Оплата
по договоренности.
ТРЕБУЮТСЯ:
учитель начальных
классов, воспитатель,
воспитатель группы
продленного дня,
бухгалтер,
садовник, дворник.
Тел. 501-96-33.

Производственно-строительная организация
приглашает на работу (п.Малаховка) аппаратчиков
по изготовлению материалов;
водителя автопогрузчика – з/п от 6500 руб;
инженера-технолога (химика) – з/п от 7000 руб.
Прописка: Москва, Моск. область.
Снимем для сотрудника квартиру
на длительный срок.
Тел. 491-39-01; 491-63-30. Татьяна Анатольевна

РЕМОНТ ОДЕЖДЫ
Работа швейная
и ручная
любой сложности
Высокое качество
Для пенсионеров – скидка
501-41-46
(с 10 до 14 и с 19 до 21 часа)

Отдам собаку в
хорошие руки.
Молодая кавказская
овчарка, девочка,
обученная.
Звонить в редакцию в
наши дни и часы.

**ОТКРЫЛСЯ ЖДЕМ
ВАС**
новый рынок
СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ
«ЕГОРКА»
ПРЕДЛАГАЕМ
ПОЛНЫЙ АССОРТИМЕНТ
СТРОИТЕЛЬНЫХ И
ХОЗЯЙСТВЕННЫХ
МАТЕРИАЛОВ
ПО НИЗКИМ ЦЕНАМ
ЕЖЕДНЕВНО с 9 до 18
ПРОЕЗД: ОТ СТ. МЕТРО «ВЫХИНО»
МАРШРУТНОЕ ТАКСИ
«СТАФФТРАНС-1» 346.
Адрес: пос. Малаховка,
Касимовское шоссе, 3-б
СДАЮТСЯ ТОРГОВЫЕ МЕСТА В
АРЕНДУ НА ВЫГОДНЫХ УСЛОВИЯХ.
Тел. 501-21-72

**КНИЖНЫЕ
МАГАЗИНЫ
ФЭУ**
На МЭЗе
(рядом с почтой) и в
киноцентре «Союз».
- широкий ассортимент
школьно-письменных,
канцелярских и
офисных товаров.
Скидка до 5%
- художественная и
детская литература
- ксерокопирование
Наличный расчет,
банковское
перечисление.
Ежедневно,
без выходных.

МАГАЗИН «ВЕНЕЦ»
Такие цены только у нас.
Приглашаем купить одежду,
канцтовары, сумки для
школьников и дошкольников.
Особенно приглашаем учителей и
воспитателей.
Для них – скидка 5%.
**Элитная одежда для детей –
нарядная и модная.**
Женское белье.
Первый этаж – всегда свежие
продукты
Ежедневно с 9 до 24 часов.
Воскресенье – с 9 до 18 часов.

ИЩУ СОБАКУ
26 июля пропала собака
породы курцхаар, самка.
Окрас коричнево-серый,
на спине два чисто
коричневых пятна.
Нашедшего или видевшего
просим позвонить
по тел. 501-58-18 -
за вознаграждение.

ЗАО «НПЦ ИРС»
требуются
программисты,
бухгалтер, а также
сотрудники, хорошо
знающие компьютер.
Тел. 501-27-25, 501-21-48
п. Малаховка.

**МЕБЕЛЬНЫЙ САЛОН
В МАЛАХОВКЕ**
Словес и
дизайн
бесплатно
• Кухни производства фирмы
«ДЕДАЛ» (г. Калининград,
Прибалтика), изготавливаются
из высококачественного МДФ
с применением современных
технологий.
**Выполнение заказов
от 3-х дней**
от 220 у.е.
• Большой выбор мягкой
мебели отечественных
производителей различной
комплектации от 3000 руб.
• Различные виды корпусной
мебели: стенки, прихожие,
детские, спальни
• Мебель из Румынии
(спальни, столовые)
Адрес: пос. Малаховка,
ул. Реальская, д.6
(бывший «Универмаг»)
Тел.: (095) 501-30-90 с 10:00 до 19:00
(без перерыва, выходной - понедельник).

Сеть магазинов «МИР КОЖИ»
Огромный выбор изделий ИЗ МЕХА И КОЖИ
для взрослых и детей
**МЕЖСЕЗОННАЯ
РАСПРОДАЖА**
КУРТКИ - от 500р.
БРЮКИ - от 1000р.
ПЛАЩИ - от 1500р.
ДУБЛЕНКИ - от 1500р.
ШУБЫ - от 3000р.
Пенсионерам
дополнительные скидки
ВОЗМОЖНА ПРОДАЖА
В КРЕДИТ
ТОВАР НА РЕАЛИЗАЦИЮ-ОПТ
(со значительными скидками)
Малаховка на рынке (вход со сто-
роны платформы, справа, рядом с ад-
министрацией рынка); Жуковский,
ул. Лацкова, 1 (Торговый центр);
Жуковский, ярмарка на Театраль-
ной, пав. 145; Люберцы, Южная
привокзальная площадь (Торговый
центр, пав. 18); Лыткарино (открытый рынок).

**ОТДЕЛКА,
РЕМОНТ
помещений.**
Грузоперевозки.
557-61-73; 8-903-
231-40-33.
Александр
Предлагаю услуги
по уборке дома
по субботам и
воскресеньям.
Звонить: 501-16-35
с 20 до 22 час.

**ВЕТЕРИНАРНАЯ
ЛЕЧЕБНИЦА**
На станции Малаховка
(у автостоянки)
1.Трапия;
2.Хирургия (СВЧ-нож);
3.Вакцинации
(с регистрацией);
4.Физиотерапия;
5.Биохимия крови (за 24 часа);
6.Общий анализ крови и мочи;
7.Офтальмология;
8.Стоматология.
В будни – с 9 до 19.00
Суббота, воскресенье – с 10 до 16.00.
Без выходных. Телефон: 517-50-33.